



艺术的穿越 电梯打开的瞬间,好似来到东南亚风情村

无论是老牌豪华酒店还是新锐设计酒店,选择与艺术跨界早已不是新鲜事。不过,喜鹊愉家艺术酒店东明路旗舰店却在追求另一条艺术之路。

当太多的名家作品被摆在所谓“高大上”的环境中孤独落尘时,这家酒店却把一件件生活化的艺术品置于客人随时随地视线所及之处,让艺术与空间相互相生。这有点像紫陶壶,越被人类使用就越

是温润上品,倘若因其年代久远价值高昂而被封在一边,反而会渐渐黯淡。

走进酒店大堂,映入眼帘的是一副喜鹊图。在中国,喜鹊是一种吉祥鸟,是喜庆、吉祥、幸福、好运的象征。喜鹊文化,是中国文化的重要标志之一。喜鹊愉家从设计、装修及服务上都秉承喜鹊文化的精髓,提倡在传统中发现时尚、感受温馨,追求安全与舒适,强调为住客提供家

一般的呵护与关怀。

与喜鹊图交相辉映的是大堂左侧的旋转型瀑布,水流声直接将您带进了大自然。平日快节奏都市生活积压的疲惫感,瞬间消失。离开大堂走向房间,电梯门打开的一瞬,你似乎直接从中国传统文化的氛围中穿越到了东南亚风情村,各种遮阳伞元素渗透在休息区、房间内,令人有一种沐浴阳光的愉悦。

爱的穿越 这里有家的味道,是传递爱的地方

除了艺术气质,在喜鹊愉家最大的感受是“有家的味道”。

“家是每个人最温暖的归宿,家是爱的港湾、爱的栖息地。”在喜鹊愉家集团董事长张鸿举看来,酒店就是要突出家的概念,要够唯美、够温馨,是一个走进来就让人觉得轻松、舒适、充满幸福感的

地方。据初步统计,喜鹊愉家连锁酒店开业5年来,情侣、年轻家庭的入住占比达到了8成。

“这里能满足全家人的需求。”一位曾拖家带口入住喜鹊愉家的80后辣妈说:“当一家酒店的房间里有孩子喜欢的游戏机,有老公喜欢的高尔夫,有爸妈喜欢的按摩椅,还有我最爱的冲浪浴缸,即便不是出门旅游,也想趁周末专程去度个假啊。最关键的是,一家人在这里其乐融融。”

而在许多90后小情侣的心目中,喜鹊愉家是个求婚的

好地方。“当我在这里告诉她今后也会给她一个如此温馨的家时,她终于答应嫁给我。”最近才入住过喜鹊愉家东明路旗舰店的武汉小伙Alan表示,“我曾千方百计的向女友求婚,但她总说我不能给她安全感。和她住在喜鹊愉家的那两天,我发现她特别开心。其实我只是来郑州出差,并没有精心安排什么。谁知道,最真实的感受和表白反而打动了她。”

心情的穿越 服务的最高境界,就是用心做事

喜鹊愉家艺术酒店东明路旗舰店定位于“超豪华、超时尚、超实惠”豪华经济型精品商务酒店,酒店房间共有229间。虽然房型分为9种,但65英寸三星液晶电视、智能休闲按摩椅、全自动马桶、超大冲浪式浴缸、西门子双开门冰箱、Xbox360体感游戏机、飞利浦挂烫机和行业中最好的洗浴用品,以及无微不至的贴心服务,都是“标配”的。有住客评价:“喜鹊愉家不是五星级,却胜于五星级。”因为这不是一家普通的艺术酒店,这里充满了颠覆与创新。

一位大学教授第一次入住东明路店时,他兴奋不已,

轻松体验各种设施,发现房间的阁楼上还有室内高尔夫模拟练习场地。更有趣的是,冰箱内的饮料定价比超市还便宜;每层楼的休息区,都有供客人免费品尝的时令水果;每到一处,都有可以免费阅读的书籍,到处透着文化气息。

从2009年5月创办喜鹊愉家至今,喜鹊愉家实现了跨越式的发展,从投资几百万的第一家酒店到投资上亿元的东明路旗舰店,其颠覆了人们对于传统酒店的全部印象。在张鸿举的经营之道中,要把生意做好,就是要用心做事,要顾客感动,要超出顾客的期望值。

他说:“当客人走进酒店时,所有他能想到和想不到的服务我们都要用心做到位。”

在喜鹊愉家,加床、看书、看CD、下午6点延迟退房、奔驰车送客、电动车出行等服务都是免费的。而冰箱、水吧、餐厅、自动售货机里的各种美食饮品,价格一律比市场价低。

有住客在网上留言评价道:“有这样的入住条件,我们还能奢求什么?真正舒适、高雅的酒店,就该如此大胆创新,打破传统酒店的条条框框,给顾客带来更多个性化的体验与服务,令人轻松放飞心情,去感受生活的美好。”

如果一个人有第二次生命,你一定想尝试在另一座城市生活,感受不同的人生。倘若你希望随时换一种生活方式、换一种心情,拥有一个没有人群拥挤的愉快周末,怎么办?来吧,入住郑州喜鹊愉家艺术酒店,在家门口就能实现“穿越”之旅。
郑州晚报记者 王一品

当传统文化见证时尚艺术 喜鹊愉家酒店 让颠覆成为一种习惯



爱的征集令 喜鹊很美,我在这里等你

一辈子很短,别留遗憾!只要你对你爱的人、爱人、朋友,心中有爱,就要大声说出来。即日起,郑州晚报和喜鹊愉家酒店将联合推出“喜鹊·不能错过的爱”大型互动体验活动,诚邀社会各界人士,大胆秀出你的爱。

参与方式:

1.请编辑你的爱之宣言(120字以内)发微信至“郑州晚报·TOP生活”,我们将评选出最感人、最经典的“爱的故事”刊登于本报,为你传递爱的力量。

2.说出您与喜鹊愉家东明路店的“缘分”,作品创作形式不限,请用Word文档书写,并发送至xiquexiaoshou@163.com。截稿时间为2014年5月31日(以收到作品的时间为准),请在邮件中注明作者姓名及联系方式。

浪漫大奖:

一等奖作品1篇 将获得价值1799元的尚品高尔夫房住宿券一张

二等奖作品2篇 将获得价值999元的上美房住宿券一张

三等奖作品5篇 将获得价值799元的艾美房住宿券一张

(注:所有房券仅限周末至周四使用)

温馨大奖:

每位参与微信互动或投稿的读者,均有机会参与“喜鹊愉家体验团”。届时,可将您及亲朋好友在喜鹊愉家酒店东明路店的温馨画面发微信,集齐50个以上点赞,即可获得神秘大奖1份。

领奖地址:喜鹊愉家酒店东明路店(郑州市东明路和商城路交叉口向北20米路东)
咨询电话:0371-67655272、18638604005

扫一扫,更精彩

